Рекомендации

по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения 
Трусиловской сельской  Думы «О бюджете Трусиловского  сельсовета на 2020 год  
и на плановый период 2021 и 2022 годов» 
с. Трусилово                                                                                                                13.12.2019 г.

     По итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Трусиловской сельской  Думы«О бюджете Трусиловского  сельсовета на 2020 год  и на плановый период 2021 и 2022 годов» опубликованному в местной газете «Сельские новости»  от    23.11.2019 г. № 28, в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях формирования одноуровневой системы организации местного самоуправления и более эффективного использования финансовых, кадровых и управленческих ресурсов территории участники публичных слушаний приняли решение направить проект решения Трусиловской сельской Думы«О бюджете Трусиловского  сельсовета на 2020 год  и на плановый период 2021 и 2022 годов» в Трусиловскую сельскую Думу для рассмотрения и его принятия.

Голосовали: «За»-  7    чел., «Против»-  0   чел., «Воздержались»-  0   чел. 

Рекомендации приняты большинством голосов участников публичных слушаний.

Председательствующий                                                                                     Герасимова И.В.
